



PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA  
Estado do Espírito Santo  
Secretaria Municipal de Educação e Cultura  
Processo Seletivo Simplificado  
Edital 004/2021

---

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL Nº 004/2021

ERRATA Nº 001 DO EDITAL Nº 004/2021

Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de excepcional interesse público para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação e Cultura.

O Município de Ecoporanga, Estado do Espírito Santo, através da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, realiza a retificação do Edital nº 004/2021, conforme abaixo especificado:

**Onde se lê:**

.....  
.....

VII – declaração de quitação eleitoral atualizada, emitida pelo site [www.tse.gov.br](http://www.tse.gov.br) ou cartório eleitoral, informando que está quite ou não possui pendências com a justiça eleitoral; IX – carteira de trabalho profissional onde conste fotografia, número/série, data de expedição, filiação e local de nascimento;

VIII – comprovante de PIS/PASEP, (frente e verso), caso não possua, apresentar a declaração constante no Anexo IV, deste Edital, devidamente preenchida e assinada;

XIX – comprovante de residência atualizado no nome do candidato, cônjuge, pai ou mãe (água, luz, telefone, fatura de cartão);

X – comprovante de conta bancária e, caso o candidato não possua conta em nenhum banco, fica ciente de que o Setor de Recursos Humanos providenciará uma conta salário para recebimento dos vencimentos.

XI – certificado de reservista (masculino);

XII – certidão de casamento ou nascimento (se for solteiro);

XIII – certidão de nascimento de dependentes;

XIV – atestado de bons antecedentes criminais, apenas os expedidos pela Polícia Civil, informando que nada consta ou não possui pendências;

XV – documentação comprobatória de atendimento à condição de pessoa com deficiência, conforme subitem 2.4 deste Edital;

XVI – atestado de aptidão física e mental, expedido por médico da Medicina do Trabalho, sendo sua aquisição de inteira responsabilidade do candidato.

XVII – Declaração de Acumulação de Cargos.

XVIII – Certidão Negativa Estadual (Civil e Criminal das 1ª e 2ª instâncias)  
<http://sistemas.tjes.jus.br/certidaonegativa/sistemas/certidao/CERTIDAOPESQUISA.cfm>

Rua: Suelon Dias Mendonça, Nº 20 - Centro - Ecoporanga — ES. CEP 29850-000.

Tel: (27) 3755 - 2915 - (27) 3755 - 1368



PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA

Estado do Espírito Santo

Secretaria Municipal de Educação e Cultura

Processo Seletivo Simplificado

Edital 004/2021

XIX – Certidão Negativa Federal: <http://www2.jfes.jus.br/jfes/certidão/emissão.cert.asp>.

XX– Documentação comprobatória das informações declaradas no ato da inscrição;

XXI- Declaração referente a não acumulação de cargo no modelo indicado no anexo.

.....

**Leia se:**

.....

.....

VII – declaração de quitação eleitoral atualizada, emitida pelo site [www.tse.gov.br](http://www.tse.gov.br) ou cartório eleitoral, informando que está quite ou não possui pendências com a justiça eleitoral;

VIII– carteira de trabalho profissional onde conste fotografia, número/série, data de expedição, filiação e local de nascimento;

IX– comprovante de PIS/PASEP, (frente e verso), caso não possua, apresentar a declaração constante no Anexo IV, deste Edital, devidamente preenchida e assinada;

X– comprovante de residência atualizado no nome do candidato, cônjuge, pai ou mãe (água, luz, telefone, fatura de cartão);

XI– comprovante de conta bancária e, caso o candidato não possua conta em nenhum banco, fica ciente de que o Setor de Recursos Humanos providenciará uma conta salário para recebimento dos vencimentos.

XII– certificado de reservista (masculino);

XIII– certidão de casamento ou nascimento (se for solteiro);

XIV– certidão de nascimento de dependentes;

XV– atestado de bons antecedentes criminais, apenas os expedidos pela Polícia Civil, informando que nada consta ou não possui pendências;

XVI– documentação comprobatória de atendimento à condição de pessoa com deficiência, conforme subitem 2.4 deste Edital;

XVII– atestado de aptidão física e mental, expedido por médico da Medicina do Trabalho, sendo sua aquisição de inteira responsabilidade do candidato.

XVIII– Declaração de Acumulação de Cargos.

XIX– Certidão Negativa Estadual (Civil e Criminal das 1ª e 2ª instâncias) <http://sistemas.tjes.jus.br/certidaonegativa/sistemas/certidão/CERTIDAOPESQUISA.cfm>

XX– Certidão Negativa Federal: <http://www2.jfes.jus.br/jfes/certidão/emissão.cert.asp>.

XXI– Documentação comprobatória das informações declaradas no ato da inscrição;

XXII– Declaração referente a não acumulação de cargo no modelo indicado no anexo.

Rua: Suelon Dias Mendonça, Nº 20 - Centro - Ecoporanga — ES. CEP 29850-000.

Tel: (27) 3755 - 2915 - (27) 3755 - 1368



PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA

Estado do Espírito Santo

Secretaria Municipal de Educação e Cultura

Processo Seletivo Simplificado

Edital 004/2021

Onde se lê:

CARGO	VAGAS (AMPLA CONCORRÊNCIA)	VAGAS (PNE)	CADASTRO RESERVA	REMUNERAÇÃO			CH SEMANAL
				SALÁRIO BASE	AUXILIO ALIMETAÇÃO	REMUNERAÇÃO UNITÁRIA	
MONITOR DO TRANSPORTE ESCOLAR	04	01	CADASTRO RESERVA	.....	.....	RS 1.128,21	.....

Leia se:

CARGO	VAGAS (AMPLA CONCORRÊNCIA)	VAGAS (PNE)	CADASTRO RESERVA	REMUNERAÇÃO			CH SEMANAL
				SALÁRIO BASE	AUXILIO ALIMETAÇÃO	REMUNERAÇÃO UNITÁRIA	
MONITOR DO TRANSPORTE ESCOLAR	04	01	CADASTRO RESERVA	.....	.....	RS 1.228,21	.....

Onde se lê:

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	
I - EXPERIENCIA PROFISSIONAL NA AREA EDUCACIONAL OU NA AREA DE POLÍTICAS PUBLICAS PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES.	PESO (máximo de 60 meses – 30 pontos)
	1 ponto (por cada mês trabalhado)



PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA  
Estado do Espírito Santo  
Secretaria Municipal de Educação e Cultura  
Processo Seletivo Simplificado  
Edital 004/2021

---

Onde se lê:

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	
<b>I - EXPERIENCIA PROFISSIONAL NA AREA EDUCACIONAL OU NA AREA DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES.</b>	PESO (máximo de 60 meses – 30 pontos)
	1 ponto (por cada mês trabalhado)

Leia se:

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	
<b>I - EXPERIENCIA PROFISSIONAL NA AREA EDUCACIONAL OU NA AREA DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES.</b>	PESO (máximo de 60 meses – 60 pontos)
	1 ponto (por cada mês trabalhado)

Ficam mantidas as demais condições, exigências e informações constantes no Edital nº 004/2021 de abertura do processo seletivo.

Esta Errata ao Edital nº 004/2021 entra em vigor na data de sua publicação.

Ecoporanga/ES, 04 de outubro de 2021.